

НОВОСТИ АПК

Ещё один красный день календаря

В 2014 году Министерство юстиции России официально установило дату празднования Дня ветеринарного работника — 31 августа.

От всей души хочу поздравить всех работников ветеринарии, включая фельдшеров, работников животноводства и представителей других направлений сельского хозяйства, тесно свя-

занных с ветеринарной деятельностью, с праздником и пожелать успехов в работе на благо человечества и братьев меньших, ведь недаром сказано «медицина сохраняет человека, а ветеринария сберегает человечество».

А. Н. СЫСОЕВА,
главный государственный ветеринарный инспектор Чистоозерного района

Сельчанам мы хвалу поём



Директор ПСК колхоза им. Мичурина В. А. Розенталь получает упаковку сыра, произведенного из молока хозяйства, из рук представительницы ООО «Новосибирская молочная компания» Н. В. Чудопаловой

19 августа в районном Дворце культуры прошло мероприятие, посвященное Дню животновода.

Директора и специалисты хозяйств поспешили привезти свои делегации доярков, скотников, поярок и пастухов к моменту начала торжества. В здании РДК собрались не только премированные гости, но и представители компаний-закупщиков продукции животноводства и поставщиков различных препаратов и добавок для скота.

Открыл мероприятие словами благодарности за труд и поздравлениями глава района А. В. Аппель. Председатель районного Совета депутатов В. С. Самохин и генеральный директор молочного комбината «Консервщик» А. Я. Фу-

ников присоединились к поздравительным речам в адрес животноводов.

Поблагодарить своих поставщиков приехала представительница ООО «Новосибирская молочная компания» Н. В. Чудопалова, которая вручила благодарственные письма и денежные премии для коллективов животноводов хозяйств лично в руки председателя ПСК колхоза им. Мичурина В. А. Розенталь и директора ОАО «Прибрежное» Ф. Я. Якушева, а также огромную упаковку сыра, изготовленного из молока, доставленного из этих хозяйств.

Главный зоотехник управления сельского хозяйства выступил перед собравшимися с отчетом о проделанной животноводами работе. Также с докладом высту-

пила главный государственный ветеринарный инспектор по Чистоозерному району А. Н. Сысоева.

Многие животноводы в этот день были удостоены денежных премий и грамот от администрации района. Среди них доярка ПСК к-за им. Мичурина Татьяна Шупик, надоившая от каждой коровы в своей группе по 4046 кг молока. Ее земляк — скотник Алексей Иванов, обеспечивший средней надой на корову по гурту 3837 кг. Оператор по воспроизводству стада КРС ОАО «Родина» Людмила Лисицына, обеспечившая выход телят 75 голов на 100 коров при 100% искусственного осеменения поголовья.

Места среди животноводов района по итогам работы за 2013 год распределились следующим образом: 1 место — ПСК колхоз им. Мичурина, 2 место — ОАО «Очкино» и 3-е — ОАО «Шилицыно».

Для собравшихся выступили творческие коллективы «Отрада» и «Коробейники», танцевальная группа «Неваляшки», Сергей Воропай согрел пубliku своим заораживающим голозом.

После официальной части всех собравшихся ожидал праздничный фуршет в столовой детского пионерского лагеря «Зеленая роща».

ЖКХ



Модернизация коснулась ул. Промышленной



Большой ремонтный участок на ул. Покрышкина

Первоочередная модернизация

Чистоозерцы с любопытством наблюдают, как на некоторых улицах поселка развернулись масштабные ремонтные работы тепловых магистралей. По данным руководства ООО «Чистоозерные коммунальные сети», в райцентре началась модернизация тепловых сетей, а именно ее первая очередь.

Более 30 рабочих и специалистов привлечены к реконструкции, 4 трактора, 6 машин и 2 подъемных крана. Основной объем работ планируется завершить к концу первой половины сентября, все оставшиеся мероприятия будут выполняться регулярно в течение года.

Ежедневно специалисты организации ведут фототчет о проделанной работе, а материалы передают в Фонд модернизации ЖКХ Новосибирской области и Госстройнадзор.

— Само по себе слово «модернизация» подразумевает полную замену основных тепловых магистралей, — объясняет исполнительный директор ООО «Чистоозерные коммунальные сети» В. В. Мустафа. — Естественно, что заменить все за один

сезон мы не сможем, поэтому проект разбит на несколько очередей. В 2014 году реконструируется первая очередь — это улицы Покрышкина, Промышленная, Зонава, Чапаева. Основные магистрали будут проложены пока только в виде дубляжа. То есть никто не собирается их подключать к котельным, а значит, задержек с запуском центрального отопления ни на одном участке не будет.

Мы используем трубы из самых современных материалов на сегодняшний день, например «Изофлекс-А» — гибкая теплоизолированная труба повышенной надежности, предназначенная для подземной бесканальной прокладки сетей горячего водоснабжения. Эта труба выдерживает рабочую температуру до +95 градусов и максимальное рабочее давление 1,0 Мпа.

Стараемся использовать каждый погожий денек. Да, есть некоторые затруднения в движении автомобилей по улицам, где ведутся работы, но это временные проблемы. Работников привлекаем и в выходные дни, ведь интенсивность движения гораздо ниже, и сроки работ заметно сокращаются.

ДОСТОВЕРНО

Украл, выпил — в тюрьму

По официальным данным Татарского межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по Новосибирской области, по итогам 7 месяцев 2014 года в Чистоозерном районе окончено расследование по 15 уголовным делам.

Из них одно дело классифицируется по категории «особо тяжкое преступление», два дела — «тяжкие преступления», все оставшиеся дела рассмотрены по категории «преступления небольшой и средней тяжести».

Расследовано и направлено в суд уголовное дело в отношении одного из заключенных ФКУ ИК-15 ГУФСИН России по Новосибирской области, который нанес телесные повреждения работнику данной колонии. Кроме этого в суд

направлены дела по фактам незаконного проникновения в жилища.

Ряд дел расследованы и направлены в суд в отношении лиц, реализующих алкогольную продукцию, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья граждан. Факты реализации самогона были зафиксированы на территории р. п. Чистоозерное и в сельской местности, например, в селах Журавка, Павловка, Яблоневка и Новопесчаное. Среди фигурантов дел о незаконном самогонварении есть лица, которые привлекались к уголовной ответственности по данному преступлению уже не единожды. Всех лиц, реализующих самогон, ожидает денежный штраф до 300 000 рублей, а также судимость, которая будет снята лишь по прошествии года с момента уплаты штрафа.

СПОРТ

Удар! Ещё удар! Го-о-о-л!

С 26 июля по 4 августа в г. Туапсе Краснодарского края проходили финальные состязания всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» среди девушек 2003-04 г. р.



Команда девушек Чистоозерного района «Триумф»

Сибирский федеральный округ представляла команда из Чистоозерного района «Триумф» (тренеры Н. Я. Семерен-

ко и О. А. Битюцкий). В борьбе с командами из 12 федеральных округов, а также Москвы и Санкт-

Петербурга, наши девочки завоевали 6 место. **Н. Ф. ШЕВЦОВ,** руководитель делегации